

В СФУ на двух мастеров спорта стало больше

Министерство спорта Российской Федерации присвоило двум студентам Сибирского федерального университета звание мастера спорта России. Соответствующий приказ вышел 30 октября 2018 года.



Спортивное звание получили:

- Иван Зиновьев — кикбоксинг (Институт горного дела, геологии и геотехнологий);
- Вячеслав Литвинцев — кикбоксинг (Институт физической культуры, спорта и туризма).

- [Приказ](#) (.pdf, 250 КБ)

[Спортивный клуб СФУ](#), 7 ноября 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20966>